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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 

Τα νέα σαρωτικά μέτρα της κυβέρνησης με την αύξηση των έμμεσων 
φόρων θα πλήξουν ιδιαίτερα το ήδη καταπονημένο εισόδημα των λαϊκών 
στρωμάτων. Θα πολλαπλασιάσουν τη φτώχεια και την εκμετάλλευση της 
εργατικής τάξης, θα δυσκολέψουν τις συνθήκες ζωής της λαϊκής 
οικογένειας. 
Η εργατική τάξη, που για χρόνια υπέφερε από τη πράσινη λιτότητα, 
τώρα καλείται να μπει στο ζυγό για να σύρει τη γαλάζια λιτότητα. 
Δε χωράει πλέον αμφιβολία ότι πράσινη και γαλάζια λιτότητα υπηρετούν 
τον ίδιο σκοπό, κέρδη για τα μονοπώλια, φτώχεια και εξαθλίωση για το 
λαό. 
Είναι πλέον "ηλίου φαεινότερο" ότι η ανάπτυξη, η ανταγωνιστικότητα, 
που επιδιώκουν είναι συνδεδεμένα με μέτρα όπως ο φορολογικός και 
αναπτυξιακός νόμος και άλλα χειρότερα που έχουν στο συρτάρι, είναι 
συνδεδεμένα με την βαθύτερη εκμετάλλευση της εργατικής τάξης. 
Δηλώνουμε ότι οι οικοδόμοι δεν θα αποδεχτούν αυτά τα μέτρα και θα 
κάνουμε ότι είναι δυνατόν για να τα πάρει πίσω η κυβέρνηση. 
Καλούμε τα σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας μας να οργανώσουν την 
αντίσταση των Οικοδόμων στα όποια μέτρα της κυβέρνησης και του 
κεφαλαίου. 
Καλούμε τους Οικοδόμους να δυναμώσουν με την πάλη τους τις 
γραμμές του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, τις γραμμές του 
ΠΑΜΕ, του μοναδικού φάρου ελπίδας και απαντοχής για την εργατική 
τάξη και τα λαϊκά στρώματα.  
Να καταδικάσουν την πολιτική που κάνει τους φτωχούς φτωχότερους 
και τους πλούσιους πλουσιότερους. 
Καλούμε τους οικοδόμους στην απεργία της 11 Μάη κάτω από τα πανό 
του ΠΑΜΕ, να δώσουν βροντερή απάντηση στην κυβέρνηση και τους 
άλλους ευρωλάτρες, το κεφάλαιο, τις ξεπουλημένες ηγεσίες του 
συνδικαλιστικού κινήματος, για να καταδικάσουμε την 
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ανταγωνιστικότητα που φέρνει υπερκέρδη στο κεφάλαιο και να 
διεκδικήσουμε τα σύγχρονα λαϊκά δικαιώματά μας: 
* 1200 ευρώ κατώτερο μισθό 
* 960 ευρώ κατώτερη σύνταξη 
* 60 ευρώ κατώτερο μεροκάματο 
* Αφορολόγητο όριο 15.000 ευρώ προσαυξημένο κατά 500 ευρώ για 
κάθε παιδί 
* Δημόσια, δωρεάν Υγεία και Παιδεία 
 
 

Για τη Διοίκηση 
 
Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 
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